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 بارم متن سئوال ردیف
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 جمله های درست و نادرست را مشخص کنید.

o .الف( حاصل جمع هر عدد با صفر برابر صفر است 

o  )تمام اعداد طبیعی،گویا هم هستند.ب 

o هر عددی که بیش از دو مقسوم علیه دارد عددی اول هست.( ج 

o 2−( دو جمله دa3𝑏  2−و𝑎𝑏3  اند.متشابه 
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 کامل کنید. توجه به کلمات داخل پارنتزاز جمله های زیر را با  هر یک

 منفی یک()معکوس آن عدد. الف( حاصل تقسیم هر عدد صحیح بر قرینه اش برابر ......................... است.

 . ) صفر . یک (ب( ..................... تنها عددی هست که معکوس ندارد

 ) سه . یک(ج( مثلث قائم الزاویه متساوی الساقین ........................ محور تقارن دارد.

 وازی(......................... هستند.) برهم عمود . مد( اگر دو خط بر یک خط عمود باشند آن دو خط ..
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 ی : ) گزینه صحیح را انتخاب کنید(سئوالات چهار گزینه ا

15)(حاصل عبارت  1 − 1)(15 − 2)(15 − 3) … (15 −  باشد.مساوی کدام یک از گزینه های زیر می (20

 10461394644000د(                              -10920ج(                    10920الف( صفر                  ب( 

 برابر است با: [a,b]نسبت به هم اول هستند.کوچکترین مضرب مشترک آنها  bو  a(دو عدد 2

 a+bد(                       a× bج(                       b       ب(                           aالف( 

عداد   3 خورد، چند   ط بزنیم اولین عددی که خط می  را می خواهیم خ 11، وقتی مضاااارب 150تا   1(در روش غربال ا

 است.

 11د(                          99ج(                            110ب(                      121الف( 

 (کدام گزینه چند ضلعی منتظم می باشد.4

 الف( مثلث قائم الزاویه متساوی الساقین                            ب( لوزی

 مثلث متساوی الاضلاع                                               د( مستطیلج( 
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 بسمه تعالی

 

 

 

         وزارت آموزش وپرورش                                                                 ...................................نام ونام خانوادگی :  

   آموزیشهدای دانشآموزشگاه:   متوسطه دوره اول                                   استان آذربایجان غربیاداره كل آموزش وپرورش                                                 ریاضیات ماده درسی : 

 موزش وپرورش شهرستان شاهین دژمدیریت آ                                                                                             

 95/94   اول ترمنوبت امتحانی :                                                                                                         ............كلاس :              هشتمی تحصیلی : پایه  

 3:  تعداد صفحه                    11تعداد سوال :                        دقیقه     60مد ّت امتحان :                   1394/ 10:     /تاریخ امتحان 
 

     (دولت و ملت، همدلی و همزبانی)
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 حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید.

)الف    −2 + 2 × (6 ÷ 3) =                                        

)  )ج  
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−
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10
) ÷ (−

3
10

) = 
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 مرکب هست؟ چرا؟ 91آیا عدد 
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 ؟ دنآیا این دو عدد نسبت به هم اول .بزرگترین مقسوم علیه مشترک و کوچکترین مضرب مشترک دو عدد زیر را بنویسید 

                                                                       [12 , 13] =                                            (12 ، 13) =     
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           .عبارتهای جبری زیر را ساده کنید

الف)   2𝑎 − 3𝑎𝑥 + 2𝑎 − 5𝑎𝑥 = 

ب)    (𝑥 + 𝑦)(𝑥 − 𝑦) = 

ج)   (𝑎 + 1)2 = 
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 زیر را تجزیه کنید.)به حاصل ضرب تبدیل کنید.(جبری عبارتهای 

𝑥𝑦 )الف + 2𝑥 =  

3𝑥2 )ب  − 6𝑥 = 

1 
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 معادله های زیر را حل کنید.

4𝑥 )الف  + 3 = )ب                                                     15  
2
3

𝑥 −
5
6

=
1
3

𝑥 
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  هندسه 

1 

 با توجه به شکلهای زیر به سئوالات پاسخ دهید.)با بیان علت(

 

 کدام یک چندضلعی نیست؟

  

                                 ب                   الف                                                                                                                                                                    

 چرا؟مرکز تقارن دارد؟ کدام شکل 

 ضلعی منتظم را بدست آورید؟ 12اندازه بک زاویه داخلی 

 نتظم را بدست آورید؟ضلعی م 6اندازه یک زاویه خارجی 
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𝑎در شکل روبرو  ∥ 𝑏  و خطc  موازی این دو خط رسم شده است.اندازه زاویهx .را حساب کنید 

                                                                                                                     a                                  130      

                                        ………  ∧    
x =

                                         c                                       x 

 

                                                                                                                    b                      155      

  

 

 خلوتیباشید: موفق 
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 جمع
 نمرات
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